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KF § 89 Fiberprojekteringens framtid 
Diarienummer KS 2020/1135 

Kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att återremittera ärendet. 

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Jonas Andersson (S) yrkar avslag till kommunstyrelsens förslag och bifall till att 
fortsätta förhandlingen med Servanet. 

Lennart Skoog (S) yrkar bifall till Jonas Anderssons (S) förslag. 

Jenny Palmquist (S) yrkar att ärendet ska återremitteras då det finns alldeles för 
många oklarheter för att fullmäktige idag ska kunna fatta detta beslut. Grunderna 
för återremissen är att Socialdemokratiska partigruppen anser att 
kommunstyrelsen får i uppdrag att: 

 Med hjälp av extern och opartisk kompetens göra en risk- och 
konsekvensanalys på kort och lång sikt för såväl kommunen som 
organisation som för slutkund. Med fokus på såväl ekonomi som säkerhet 
och kontroll för kommunen. 

 Att en arbetsgrupp där ledamöter från alla fullmäktigegrupper ingår, 
bildas. Den arbetsgruppen bör träffa Servanet för att arbeta för att komma 
vidare till ett bra samarbete inför nästa fullmäktige. 

 Att tillse att kommunens delägda bolag, Servanet, bereds tillfälle att på 
fullmäktige informera om gällande avtal samt svara på frågor från 
fullmäktigegruppen. 

Yttranden 
Elisabet Yngström (S), Anders Frimert (S), Pehr Häggkvist (SD), Kjell Grafström 
(S), Jenny Palmquist (S), Lennart Skoog (S), Stefan Nilsson (KD) samt Håkan 
Schüberg (C) yttrar sig. 

Beslutsgång 
Mötet ajourneras. 

Mötet återupptas. 

Ordförande frågar om kommunfullmäktige ska behandla ärendet idag. 

Ordförande frågar om kommunfullmäktige ska återremittera ärendet. 

Ordförande finner att ärendet ska avhandlas idag. 
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Votering 

Votering begärd. 

Votering genomförs. 

Ja-röst för att ärendet ska avhandlas idag, nej-röst för att ärendet ska 
återremitteras. 

Omröstningsresultat 

12 ja-röster, 11 nej-röster 1 ledamot avstår. 

Med 12 ja-röster, 11 nej-röster samt en avstående ledamot finner ordförande att 
ärendet återremitteras genom en minoritetsåterremiss. 

Beslut från föregående instans 
Kommunstyrelsen beslutar att uppdra till kommundirektören att undersöka 
möjligheterna till förvärv av fibernät från föreningarna och att delegera till 
styrgruppen att besluta om förvärv av sådana inom ramen för beslutad budget. 

Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att tidsfönstret för 
budgeten för fiberutbyggnaden, beslutad i kommunfullmäktige den 26 februari 
2016, ska flyttas fram till och med 2025. 

Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att avbryta 
förhandlingen och uppdra till kommundirektören att upphandla ny 
kommunikationsoperatör (KO). 

Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att besluta om 
anslutningsavgifter enligt bilaga. 

Socialdemokratiska partigruppen deltar ej i det sistnämnda beslutet. 

Sammanfattning av ärendet 
Vid kommunstyrelsens sammanträde den 20 oktober återremitterades ärendet 
angående fiberprojekterings framtid. Ärendet är nu åter på agendan. 

Förslag till beslut 
1. Att föreslå kommunfullmäktige att tidsfönstret för budgeten för 

fiberutbyggnaden, beslutad i kommunfullmäktige den 26 februari 2016, 
ska flyttas fram till och med 2025. 

  

  

1. Att fortsätta förhandla med Servanet om nyttjanderättsavtalet. 

eller: 
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Att avbryta förhandlingen och uppdra till kommundirektören att upphandla ny 
kommunikationsoperatör (KO). 
 
 

 I det fall kommunstyrelsen beslutar att avbryta förhandlingen och uppdra till 
kommundirektören att upphandla ny kommunikationsoperatör föreslår 
tjänstemannaorganisationen att: 

  

1. Föreslå kommunfullmäktige att besluta om anslutningsavgifter enligt 
bilaga. 

2. Att uppdra till kommundirektören att undersöka möjligheterna till förvärv 
av fibernät från föreningarna och att delegera till styrgruppen att besluta 
om förvärv av sådana inom ramen för beslutad budget.  

Beredande handläggare 
Jonas Kriström, bredbandssamordnare
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